

Svetovna uspešnica za
otroke (in vse druge) zdaj v slovenščini

Vse zgodbe šepetajo njegovo ime



Sveto pismo – velika zgodba o **Jezusu**



NAPISALA SALLY LLOYD-JONES, ILUSTRIRAL JAGO

On je tu!

Jezusovo rojstvo, iz Evangelija po Luku 1-2

VSE JE BILO PRIPRAVLJENO. Končno je napočil trenutek, ki ga je Bog tako čakal! Bog je prihajal svojemu ljudstvu na pomoč – natanko tako, kakor je obljubil na začetku.

A kako bo prišel? Kakšen bo? Kaj bo storil?

Gore bi se pred njim najraje priklonile.

Oceani bi najraje zarjovelili. Drevesa bi najraje zaploskala. Toda zemlja je zadrževala dih.

Prišel je tiho, kakor pada sneg. In prišel je v temi, ko ni nihče gledal.



Živelo je mlado dekle, ki je bilo zaročeno s človekom po imenu Jožef. (Jožef je bil praprapraprapravnik kralja Davida.)

Nekega jutra se je pred dekletom (imenovala se je Marija) na lepem prikazal veličasten bojevnik luči – kar tam, v njeni sobi. Ime mu je bilo Gabriel. Bil je angel, poseben odposlanec iz nebes.

Ko je Marija pred seboj zagledala velikega, sijočega človeka, se je prestrašila.

»Ne boj se,« jo je Gabriel poskušal pomiriti. »Bogu si v veliko veselje.«

Marija je pogledala okrog sebe, da bi se prepričala, ali angel sploh res govori z njo.

Takrat se je Gabriel nasmehnil tako veselo, da so Mariji v oči nenadoma stopile solze.



»Marija, dobila boš dojenčka. Fantka. Daj mu ime Jezus. On je Božji Sin. On je tisti! On je Rešitelj!«

Bog, ki je veselje posul s planeti in ohranja njihovo vrtenje; Bog, ki je ustvaril vesolje samo z besedo; Bog, ki lahko naredi karkoli ... se bo pomanjšal in bo prišel na zemljo – kot dojenček!

Čakaj malo. Bog bo poslal dojenčka, ki bo rešil svet?

»To je pa preveč čudovito!« Marija je sedla in srce ji je silovito razbijalo. »Kako je to mogoče?«

Gabriel pa je rekel: »Ali je kaj, kar je za Boga preveč čudovito?«

Tako je začela Marija bolj zaupati v to, kar je rekel Bog, kakor v tisto, kar je lahko videla na lastne oči. In je temu verjela. »Božja služabnica sem,« je rekla. »Naredila bom vse, kar mi bo Bog naročil.«

In res se je vse zgodilo tako, kakor je napovedal angel. Devet mesecev pozneje je bila Marija že skoraj pripravljena, da se ji rodi dojenček.

Naneslo pa je, da sta morala tiste dni Jožef in Marija odpotovati v mesto Betlehem (prav tam se je mnogo let prej rodil kralj David). Ko sta prispela, se je izkazalo, da so vsa prenočišča polna. Vse postelje so bile zasedene.

V vseh prenočiščih so jima rekli: »Pojdita stran. Nimamo prostora za vaju.«

Kje bosta prenočila? Marija bo kmalu rodila dojenčka.

Prostor sta našla samo v nekem starem, propadajočem hlevu. Zato sta pač legla kar med krave, osle in konje.



In tam v hlevu, med kokošmi in osli in kravami, v tisti tihi noči, je Bog svetu dal svoje prečudovito darilo. Rodil se je dojenček, ki bo spremenil svet. Božji Sinček.

Marija in Jožef sta ga povila, da mu je bilo toplo. Naredila sta mu ležišče iz slame, za zibko pa sta uporabila korito za hranjenje živali. Očarana sta strmela v to prekrasno darilo od Boga, ki je povito ležalo v hlevu.

Dala sta mu ime Jezus, Emanuel, kar pomeni 'Bog je prišel živet med nas'. Ker točno tako je bilo.



Božja velika zgodba o odrešenju



Knjiža *Vse zgodbe šepetajo njegovo ime: Sveto pismo – velika zgodba o Jezusu* ustvarjalno in samosvoje povzema veliko zgodbo, ki je temelj vseh drugih zgodb v Svetem pismu. V srcu te velike zgodbe je dojenček, otrok, od katerega bo odvisno vse. Vse svetopisemske zgodbe, staro- in novozavezne, šepetajo njegovo ime: Jezus. On je kakor manjkajoči košček sestavljanke življenja: zaradi tega koščka sestavljanica postane cela, popolna.

Knjiža z igrivim besedilom in ilustracijami otroke vabi k odkritju, da je v jedru velike Božje zgodbe o odrešenju Jezus – in da je on pravzaprav tudi v jedru otrokove lastne zgodbe.



Vabimo vas, da še bolj spoznate tistega, ki je prišel kot otrok v jaslih ter s svojim prihodom med ljudi prinesel najgloblji izraz ljubezni in s tem največje darilo – odpuščanje iz milosti. Zanimivo, da je na naših prenatrpanih koledarjih dan spomina na njegovo rojstvo še danes edini dan, ki prinaša upanje ter z mirom in ljubeznijo osebno nagovori vse ljudi sveta, ne glede na njihova prepričanja. Obenem vse nas izzove, da se ustavimo in znova premislimo, kaj dejansko pomeni živeti in kaj je v življenju najpomembnejše.

Preberite tudi božično zgodbo v Svetem pismu v Evangeliju po Mateju 1,18–2,12, Evangeliju po Luku 1,26–2,20 in Evangeliju po Janezu 1,1–14. Nadaljujete lahko z več kot 40 zgodbami iz Svetega pisma na 352 straneh. Knjiža preprosto in ustvarjalno pripoveduje ključne biblijske zgodbe, katerih osrednji lik je Jezus, ter opisuje priprave na njegov prihod in čudovito ljubezen, ki jo Jezus ponuja vsakomur, kdor si je želi.

Zagotovite si svoj izvod že danes po ceni 34,50 €!



Svetopisemska družba Slovenije:

www.svetopismo.si, Tržaška cesta 118, 1000 Ljubljana, (01) 430-62-40



www.vrelec.si

Knjiža, ki jo boste želeli brati znova in znova, leto za letom.